



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

M A S  
N A D  
P R A  
H O U

## Kontrolní list věcné kontroly Integrované strategie MAS Nad Prahou o.p.s. „MAS Nad Prahou o.p.s. – 2. VÝZVA IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ“

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE VÝZVY

Operační program	IROP
Specifický cíl	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název a číslo výzvy ŘO IROP	73. výzva IROP – Veřejná prostranství – SC 5.1 (CLLD)
Název a číslo výzvy MAS	„MAS Nad Prahou o.p.s. – 2. VÝZVA IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ“
Opatření strategického rámce	3.3.1. Revitalizace veřejných prostranství

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

Registrační číslo projektového záměru:	doplnit
Podporovaná aktivita	<input type="checkbox"/> Komplexní projekt veřejných prostranství zaměřený na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou infrastrukturu (modrou a zelenou složku) a opatření řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst obcí; <input type="checkbox"/> Revitalizace, modernizace a zajištění bezpečnosti stávajících veřejných prostranství <input type="checkbox"/> Revitalizace a úprava nevyužívaných ploch
Název projektového záměru:	doplnit název projektového záměru
Název a adresa žadatele:	doplnit název a adresu žadatele
Datum podání projektového záměru:	doplnit datum
Kolo administrativní kontroly:	1. kolo po přijetí záměru – 2. kolo po připomínkách

Název kritéria	Referenční dokument	Hodnocení	Body	Přidělené hodnocení
Stupeň technické připravenosti projektového záměru	Formulář projektového záměru	U projektu je prokazatelně zahájena realizace a žadatel doložil že již probíhají stavební práce	20	
		Žadatel má a doložil ke dni podání projektového záměru:	15	

		<ul style="list-style-type: none"> <li>• doklad prokazující povolení umístění stavby nebo doklad prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona (např. pravomocné územní rozhodnutí, územní souhlas, veřejnoprávní smlouvu nahrazující územní rozhodnutí, ohlášení stavby, stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora),</li> <li>• nebo čestné prohlášení včetně zdůvodnění v šabloně projektového záměru, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona povolení umístění v území</li> </ul>		
		Žadatel předložil projektovou dokumentaci nebo situační plány, architektonické studie, nákresy nebo doložil zahájené nebo probíhající stavební řízení žadatel, což doložil příslušnými dokumenty (razítkem, podpisem a označením stavebního úřadu na dokumentu)	10	
		Není doložena připravenost projektu dle výše uvedených podmínek (zahájení stavební realizace projektu, uzavření zadávacích a výběrových řízení na hlavní aktivity projektu). Chybí čestné prohlášení včetně zdůvodnění, že projektový záměr nevyžaduje dle stavebního zákona posouzení z hlediska realizace, povolení umístění v území.	0	
<b>Výše celkových způsobilých výdajů projektu</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Částka celkových způsobilých výdajů je 2 000 000 Kč nebo nižší	10	
		Částka celkových způsobilých výdajů je od 2 000 001 Kč max. do 4 000 000 Kč	5	
		Částka celkových způsobilých výdajů je více než 4 000 001 Kč	0	
<b>Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován</b> * <a href="https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023">https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023</a>	<i>Formulář projektového záměru*</i>	Obec, na jejímž území je projekt realizován má více než 10.000 obyvatel	0	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 5.001 – 10.000 obyvatel	2	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 2.501 – 5.000 obyvatel	4	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1.001 – 2.500 obyvatel	6	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 501 až 1.000 obyvatel	8	
		Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 500 obyvatel a méně než 500 obyvatel	10	
<b>Soulad se strategií obce, mikroregionu</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Projektový záměr je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (mikroregionu) nebo v akčním plánu (investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický dokument rozvoje obce (nebo mikroregionu). Strategický dokument byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před podáním projektového záměru na MAS. Žadatel uvedl v projektovém záměru odkaz na zveřejněný dokument.	15	
		Potřebnost realizace projektového záměru je ve strategickém dokumentu obce (mikroregionu) zmíněna v obecné rovině jako strategický cíl, opatření	10	

		(např. podpora bezpečnosti pěších na komunikacích). Strategický dokument byl schválen příslušnými orgány obce (či mikroregionu) před podáním projektového záměru na MAS. Žadatel uvedl v projektovém záměru odkaz na zveřejněný dokument.		
		Návaznost projektového záměru na strategický dokument obce (mikroregionu) nebyla doložena nebo nelze návaznost prokázat	0	
<b>Zaměření projektového záměru na zelenou infrastrukturu</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Projekt je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství. Projekt neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy. Součástí projektu je zelená infrastruktura (její modrá či zelená složka) a zároveň je součástí projektu mobiliář.	10	
		Projektový záměr řeší pouze zelenou složku (vegetaci) zelené infrastruktury.	5	
<b>Vznik komplexního veřejného prostranství</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Projektový záměr je zaměřen na revitalizaci, modernizaci nebo rozšíření stávajícího veřejného prostranství ve vazbě na veřejnou a technickou infrastrukturu a související zelenou infrastrukturu.	15	
		Projektový záměr je zaměřen na revitalizaci, modernizaci a zajištění bezpečnosti stávajících veřejných prostranství; nebo revitalizaci a úpravu nevyužívaných ploch.	5	
<b>Hospodaření se srážkovou vodou</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Projektový záměr řeší hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedení do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.	10	
		Projekt neřeší problematiku hospodaření se srážkovou vodou prostřednictvím zasakování nebo svedení do dešťové kanalizace a následnou retencí/akumulací a regulací odtoku.	0	
<b>Projekt je realizován v souladu s platným územním plánem</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Projekt je realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem. Způsobilé výdaje z IROP jsou směřovány pouze do zastavěného území a zastavitelných ploch.	5	
		Projekt není realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem. Způsobilé výdaje z IROP jsou směřovány i mimo zastavěné území či zastavitelné plochy.	0	
<b>Projekt byl projednán s občany</b>	<i>Formulář projektového záměru</i>	Žadatel doložil, že projekt byl projednán s občany.	5	
		Žadatel nedoložil, že projekt byl projednán s občany.	0	

VÝSLEDEK VĚCNÉ KONTROLY		Počet bodů:
<b>SLOŽENÍ KOMISE</b>	<b>PODPIS</b>	<b>DATUM</b>
Jméno a příjmení člena komise:		
Jméno a příjmení člena komise:		

<b>Jméno a příjmení člena komise:</b>		
---------------------------------------	--	--

**Závěrečné vyjádření komise:**

**ANO – DOPORUČUJE PROJEKT K FINANCOVÁNÍ**

**NE - NEDOPORUČUJE PROJEKT K FINANCOVÁNÍ**